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Kamervragen BZK (VII) jaarverantwoording 2023 

Aanleiding 

Naar aanleiding van de jaarverantwoording 2023 BZK (VII) zijn schriftelijke 

Kamervragen gesteld. De antwoorden daarop vindt u bijgaand. Uiterlijk 4 juni a.s. 

worden de antwoorden aangeboden aan de Tweede Kamer. 

Geadviseerd besluit 

• U wordt gevraagd akkoord te gaan met de bijgevoegde antwoorden op de 

schriftelijke Kamervragen. Mocht u ten aanzien van de antwoorden 

wijzigingen wensen, dan verwerken wij deze voordat de antwoorden 

worden aangeboden aan de Tweede Kamer.  

 

De nummers van de vragen ten behoeve van de minister van BZK zijn geel 

gearceerd en voor de Staatssecretaris zijn deze blauw gearceerd. 

 

Na uw akkoord wordt de aanbiedingsbrief met digitale handtekening van MinBZK 

aan de Tweede Kamer verzonden.  

Kern 

Over BZK (VII) zijn over het jaarverslag 13 vragen gesteld, over de slotwet zijn 10 

vragen gesteld en over het rapport resultaten verantwoordingsonderzoek 

Algemene Rekenkamer zijn 14 vragen gesteld.  

Daarnaast zijn door de vaste Kamercommissie Digitale Zaken 34 vragen gesteld 

(22 BZK, 4 EZK, 7 JenV en 1 overkoepelend). Deze worden, vanwege de 

benodigde afstemming met EZK en JenV, separaat aan u voorgelegd.  

 

Over de Staten-Generaal (IIA), Hoge Colleges van Staat, Kabinetten van de 

Gouverneurs en de Kiesraad (IIB), het Gemeentefonds (B) en het Provinciefonds 

(C)zijn géén vragen gesteld.  

Toelichting 

De schriftelijke Kamervragen over het jaarverslag van BZK gaan met name over 

bouw sociale huurwoningen, openstaande vacatures naar ministerie en 

functiegroep, openbare agenda bewindspersonen, dashboard Woo-verzoeken, 

huurtoeslag en coördinerende rol BZK bedrijfsvoering. 
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De schriftelijke Kamervragen over de slotwet van BZK gaan met name over lagere 

verplichtingen, onderuitputting, doelen en begrote bedragen beter aan elkaar 

koppelen, aanbevelingen Algemene Rekenkamer en verwijzing veegbrief. 

 

De schriftelijke Kamervragen over het rapport resultaten 

verantwoordingsonderzoek Algemene Rekenkamergaan met name over inkoop en 

aanbestedingsfouten, woningbouwimpuls, woningbouw, regiodeals en specifieke 

uitkeringen decentrale overheden. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

 

 

Bijlagen 

Volgnummer Naam 

1 Beantwoording schriftelijke Kamervragen jaarverslag BZK 

(VII) 

2 Beantwoording schriftelijke Kamervragen slotwet BZK (VII) 

3 Beantwoording schriftelijke Kamervragen rapport ARK BZK 

(VII) 

4 Aanbiedingsbrief beantwoording schriftelijke Kamervragen 

jaarverantwoording begroting BZK 

 




